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La Navidad puede
ser una locura...

Deja que te lo
pongamos facil
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Manifiesto.
(interior, Nochebuena, 17:00 p.m)

Un señor trajeado, elegante, 
pero con cara de no haber 
dormido en varios días, en-

tra en la tienda y llega jadeando al 
mostrador. La chica que lo va a at-
ender lo recibe con una sonrisa tran-
quilizadora:

-Buenas tardes, caballero.

-¡Casi no llego! ¡Se me ha vuelto a 
echar el tiempo encima, otro año! 
Necesito…algo, especial, original…(le 
cuesta respirar) quiero .....
....#SuRegaloPerfecto

-Entiendo perfectamente a lo que se 
refiere. Mire lo que tengo aquí.

Ambos hojean un catálogo 
de color llamativo y poco 
a poco, el señor trajeado 

comienza a respirar tranquilo. Las 
preguntas claves e intuición de 
la joven consiguen lo que parecía 
tarea imposible.
Minutos más tarde podemos ver 
al señor trajeado salir de la tienda 
con un gran regalo sobre los bra-
zos. Los ojos le brillan.

Intentamos que cada año sea 
más especial que el anterior. 
Este 2022, sin embargo, (no 

nos engañemos) hemos estado 
recibiendo terribles noticias desde 
todas las partes del mundo; esto 
ha hecho que, a nivel laboral como 
personal, todos hayamos tenido 

que sacar esa fuerza innata que nos 
caracteriza. Tú y nosotros sabemos 
que la Navidad es el momento en 
el que todo parece ir un poco me-
jor. La Navidad nos pone algo de 
brillo en los ojos y miramos con es-
peranza al año que está por venir.

En Navidad todo parece vi-
brar, las calles se abarrotan, 
hay quien tiene mucho tiem-

po libre pero también hay quien 
experimenta su mayor nivel de es-
trés. En esos casos, encontrar un 
regalo para los tuyos se vuelve una 
tarea casi imposible. 
Deja que te echemos un cable, te 
lo vamos a poner muy fácil. Abre 
este catálogo e ilusiónate una vez 
más.
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Lote nº 1
Ref. 47001

6 productos

11,95 €
10,08 €

iva no incluido

1 Caja decorada 3 botellas asas   
   (280x95x350)

1 Blanco Jumilla Hércules 75 cl
1 Sidra La Asturiana 75 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Dátiles seleccionados 
   Casa Barberá 100 grs
1 Neulas artesanas La Artesana del   
   Castillo  50 grs 
1 Turrón de chocolate 
   crujiente Trapa 150 grs

Lote nº 2
Ref. 47002
10 productos

19,95 €
17,17 €

iva no incluido

1 Caja decorada 6 botellas asas   
   (280x185x335)

1 Cava Lar de Plata brut nature 75 cl.
1 Rosado Jumilla Hércules 75 cl. 
1 Tinto Colorea tempranillo  75 cl

1 Bombones Trapa artesania 72 grs.
1 Neulas bañadas al cacao Mundo 
   Barquillo 50 grs.
1 Mini surtido mantecados y polvorones  
   E. Moreno 120 grs
1 Pasas sultanas el LLano tarrina 90 grs.
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs 
1 Turrón chocolate cruj. sup.
    150 grs Fama   
1 Turrón Alicante et. roja 150 grs Fama
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Lote nº 3
Ref. 47003

13 productos

29,95 €
25,61 €

iva no incluido

1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Filipinos blancos Artiach 75 grs
1 Flor nevada Dulcestepa 100 grs
1 Moras Vidal bolsa 80 grs
1 Neulas cacao la Artesana del Castillo 50 grs
1 Turrón chocolate crujiente Trapa 150 grs

1 Caja decorada 6 botellas asas 
(280x185x335)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 Tinto Rioja Tunante de Azabache
   tempranillo 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs

Lote nº 4
Ref. 47004

17 productos

31,95 €
27,82 €

iva no incluido

1 Caja decorada 9 botellas asas (293x263x335)

1 Blanco Colorea verdejo 75 cl.
1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.especial 75 cl.
1 Sidra la Asturiana 75 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs

1 Barquillos rellenos de chocolate A.Xixona 75 grs
1 Biscuits de naranja E.Moreno 100 grs
1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Moras Vidal bolsa 80 grs
1 Mr.Brownie coconut 125 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la fama 150 grs
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Lote nº 5
Ref. 47005

17 productos

36,95 €
32,05 €

iva no incluido

1 Caja decorada 9 botellas asas 
(293x263x335)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.

1 Cava brut nature 
   Lar de Plata 75 cl.
1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 Tinto Colorea tempranillo 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
1 Jamón serrano loncheado Nico 100 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs

1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Chocolate Ruby con frambuesa 
   A.Xixona 100 grs
1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
1 Neulas artesanas la Artesana del 
   Castillo 50 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs

1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema 
   la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs
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Lote nº 6
Ref. 47006

21 productos

42,95 €
37,11 €

iva no incluido

1 Caja decorada 9 botellas asas 
(293x263x335)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava M.Monistrol brut rsv sel.especial 75 cl
1 Sidra la Asturiana 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs
1 Lomo loncheado Nico 100 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs

1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg

1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Chocolate blanco A.Xixona 100 grs
1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs
1 Filipinos blancos Artiach 75 grs
1 Krit crackers Cuétara 100 grs
1 Minisurtido mantecados y polvorones 
  E.Moreno 120 grs

1 Moras Vidal bolsa 80 grs
1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Neulas cacao la Artesana del 
   Castillo 50 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs



-8-

Lote nº 7
Ref. 47007

11 productos

42,95 €
36,88 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Cesta mimbre (325x270x310)

1 Espumoso Astro del Mediterráneo 75 cl.
1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 Tinto Rioja Tunante de Azabache 
   tempranillo 75 cl.

1 Mermelada de fresa Hero frasco 320 grs

1 Bombones Artesanía Trapa 72 grs
1 Chocolate negro con arándanos 
   A.Xixona 100 grs
1 Surtido Estepa E.Moreno 200 grs
1 Torta Alicante la Fama 150 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
1 Turrón Jijona et.blanca A.Xixona 200 grs

Lote nº 8
Ref. 47008
23 productos

42,95 €
37,92 €

iva no incluido

1 Caja decorada 9 botellas asas 
   (293x263x335)

1 Blanco Natureo de Torres sin alcohol 75 cl.
1 Sidra asturiana Mayador sin alcohol 75 cl.

1 Aceitunas rellenas Redisol 150 grs
1 Alubias la Fragua frasco 580 grs
1 Garbanzos la Fragua frasco 580 grs
1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg
1 Pate de cabracho Iberitos 70 grs
1 Sardinas en aceite Vigilante 120 grs
1 Sardinas escabeche Vigilante 120 grs
1 Sardinas tomate Vigilante 120 grs

1 Surtido mermeladas maridaje Hero 3 ud de 44 grs

1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Krit crackers Cuétara 100 grs
1 Moras Vidal bolsa 80 grs
1 Nueces cáscara el Llano bolsa 150 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs
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Lote nº 9
Ref. 47009

19 productos

47,95 €
41,25 €

iva no incluido

1 Caja decorada 9 botellas asas 
   (293x263x335)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Sidra la Asturiana 70 cl.
1 Tinto Rioja Tunante de Azabache 
   tempranillo 75 cl.

1 Whisky Hankey Bannister 35 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs 
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las 
   Bellotas  150 grs

1 Crema de jamón york Iberitos 70 grs
1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg

1 Dátiles seleccionados 
   Casa Barberá 100 grs
1 Filipinos blancos Artiach 75 grs
1 Mr.Brownie coconut 125 grs

1 Neulas artesanas la Artesana 
   del Castillo 50 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón choc.cruj.sup.la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs



-10-

Lote nº 10
Ref. 47010
21 productos

49,95 €
43,17 €

iva no incluido

1 Caja decorada 9 botellas asas  
   (293x263x335)

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.
   especial 75 cl.
1 Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.

1 Sidra asturiana Mayador 70 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
1 Jamón serrano loncheado Nico 100 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs

1 Paté ibérico con higos iberitos 70 grs

1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Chocolate blanco A.Xixona 100 grs
1 Dátiles selec. Casa Barberá 100 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Galletas de chocolate Elgorriaga 150 grs
1 Minisurtido mantecados y 
   polvorones E.Moreno 120 grs

1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Neulas cacao la Artesana del Castillo 50 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón choc cruj.suprema  la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs



-11-

Lote nº 12
Ref. 47012
9 productos

54,95 €
47,81 €

iva no incluido

Lote nº 11
Ref. 47011
6 productos

54,95 €
49,07 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Capazo esparto (270x270x150)

1 Cava Marqués de Monistrol 
   brut nature 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs
1 Salchichón cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 Caja decorada jamonera 
   gran selección (870x285x185)

1 Cava brut nature Lar de 
   Plata 75 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Mermelada de fresa Hero frasco 320 grs

1 Chocolate Ruby con frambuesa 
   A.Xixona 100 grs
1 Turrón Alicante et.blanca A.Xixona 200 grs
1 Turrón chocolate almendras et.blanca 
   A.Xixona 200 grs
1 Turrón Jijona et.blanca A.Xixona 200 grs

1 Chorizo ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs
1 PALETA serrana Gema de la 
   Campiña 4,5 a 5 kg
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs
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Lote nº 13
Ref. 47013
6 productos

59,95 €
53,47 €

iva no incluido

1 Caja decorada jamonera 
   gran selección (870x285x185)

1 Tinto Rioja Duque de 
   Montearenas 75 cl.
1 Sidra especial la Asturiana 
   Real 75 cl.

1 Chorizo bellota 
   don Benito 250 grs
1 PALETA serrana 
   Zaino 4,5 a 5 kg
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs
1 Salchichón bellota 
   don Benito 250 grs

Lote nº 14
Ref. 47014
11 productos

59,95 €
50,87 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Cesta mimbre forro marrón   
   (350x270x170)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava Marqués de Cáceres brut 75 cl.
1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl
1 Tinto somontano Viñas del Vero roble 75 cl

1 Chorizo ibérico bellota don Benito 250 grs
1 Jamón serrano loncheado Nico 100 grs
1 Lomo loncheado Nico 100 grs
1 Salchichón ibérico bellota don Benito 250 grs

1 Barquillos rellenos de chocolate  
   A.Xixona 75 grs
1 Bombón Alessio E.Moreno 120 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
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Lote nº 15
Ref. 47015
20 productos

62,95 €
54,21 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Sidra la Asturiana 70 cl.
1 Tinto Rioja Marqués de Cáceres crianza 75 cl
1 Whisky Hankey Bannister 35 cl.

1 Chorizo ibérico loncheado 
   Simón Martín 100 grs
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs
1 Salchichón ibérico loncheado 
   Simón Martín 100 grs

1 Pate de cabracho Iberitos 70 grs

1 Bombones bombonísimos 
   Trapa 200 grs
1 Dátiles selec. Casa Barberá 100 grs
1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Neulas bañadas al cacao 
   Mundobarquillo 50 grs

1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema
   la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
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Lote nº 16
Ref. 47016
18 productos

69,95 €
60,80 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Rueda Marqués de  
   Cáceres verdejo 75 cl.
1 Cava M.Monistrol brut rsv
   selecc. especial 75 cl.
1 Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.

1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 Tinto Rioja Tunante de Azabache 
   tempranillo 75 cl.

1 Chorizo ibérico loncheado 
   Simón Martín 100 grs
1 Jamón serrano loncheado Nico 100 grs
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs

1 Salchichón ibérico loncheado
   Simón Martín 100 grs

1 Pack Iberitos pate Ibérico al p.x. 
140 grs + regañas 100 grs + untador
1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs
1 Galletas surtidas Cuétara 210 grs
1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs

1 Turrón Alicante et.blanca 
   A.Xixona 200 grs
1 Turrón chocolate almendras 
   et.blanca A.Xixona 200 grs
1 Turrón Jijona et.blanca 
  A.Xixona 200 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
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Lote nº 17
Ref. 47017
19 productos

72,95 €
64,94 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Sidra la Asturiana 70 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de 
   las Bellotas 150 grs
1 PALETA serrana Gema de la 
  Campiña 4,5 a 5 kg
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de 
   las Bellotas 150 grs

1 Crema de jamón york Iberitos 70 grs

1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Chocolate blanco A.Xixona 100 grs
1 Dátiles seleccionados 
   Casa Barberá 100 grs
1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs

1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Filipinos blancos Artiach 75 grs
1 Neulas artesanas la Artesana 
   del Castillo 50 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Turrón chocolate cruj. Trapa 150 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
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Lote nº 18
Ref. 47018
21 productos

79,95 €
71,40 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Colorea verdejo 75 cl.

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.esp.75 cl

1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.

1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Chorizo ibérico loncheado Simón Martín 100 grs

1 PALETA serrana Zaino 4,5 a 5 kg

1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs

1 Salchichón ibérico loncheado
   Simón Martín 100 grs

1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg
1 Pate de ibérico con higos Iberitos 70 grs

1 Bombón alessio E.Moreno 120 grs

1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs

1 Krit crackers Cuétara 100 grs
1 Minisurtido mantecados y polvorones 
   E.Moreno 120 grs

1 Mr.Brownie coconut 125 grs

1 Neulas cacao la Artesana del Castillo 50 grs

1 Pasas sultanas el Llano 90 grs

1 Patatas fritas en aceite de oliva 
   San Nicasio 40 grs

1 Turrón Alicante et.roja la Fama  150 grs

1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama 150 grs

1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs
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Lote nº 19
Ref. 47019
17 productos

89,95 €
78,69 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Cesta mimbre (520x540x280)

1 Blanco Colorea verdejo 75 cl.
1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Rosado lambrusco 
   la Cacciatora 75 cl.

1 Sidra la Asturiana 70 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs
1 PALETA serrana Gema de la 
   Campiña 4,5 a 5 kg

1 Salchichón ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs

1 Biscuits de naranja E.Moreno 100 grs
1 Bombones artesanía Trapa 72 grs
1 Figuritas de mazapán 
   la Fama 100 grs

1 Minisurtido mantecados y 
   polvorones E.Moreno 120 grs
1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Neulas bañadas al cacao 
   Mundobarquillo 50 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs
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Lote nº 20
Ref. 47020

8 productos

89,95 €
80,63 €

iva no incluido

1 Caja decorada jamonera 
   gran selección (870x285x185)

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc. 
   especial 75 cl.
1 Tinto Colorea tempranillo 75 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 grs 
+ regañas 100 grs + untador

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
1 JAMÓN serrano Zaino bodega 6,2 a 6,7 kg
1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs
1 Salchichón ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs

Lote nº 21
Ref. 47021
16 productos

89,95 €
77,76 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Nevera (400x350x450)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava Terrer de la Creu brut nature 75 cl.
1 Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Tinto Torres Sangre de Toro 75 cl.

1 Chorizo ibérico loncheado Simón Martín 100 grs
1 Jamón serrano loncheado Nico 100 grs

1 Lomo loncheado Nico 100 grs
1 Salchichón ibérico loncheado Simón Martín 100 grs

1 Aceitunas rellenas Redisol 150 grs
1 Alcachofas Vega Baja lata 12/14
1 Mejillones Peñita 7/10 ol.120
1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 Grs + 
   regañas 100 grs + untador
1 Surtido mermeladas maridaje Hero 3 ud de 44 grs

1 Panettone Sicilia de chocolate Fiasconaro 500 grs
1 Patatas fritas en aceite de oliva San Nicasio 40 grs
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Lote nº 22
Ref. 47022

6 productos

89,95 €
80,51 €

iva no incluido

Lote nº23
Ref. 47023

5 productos

99,95 €
89,36 €

iva no incluido

1 Caja decorada jamonera 
   gran selección (870x285x185)

1 Cava Marqués de Monistrol 
  brut nature 75 cl.
1 Tinto Rioja Azabache crianza 75 cl.

1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 grs  
   + regañas 100 grs + untador

1 Caja decorada jamonera 
   gran selección (870x285x185)

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.   
   especial 75 cl.
1 Tinto Rioja Marqués de Cáceres 
   crianza 75 cl.

1 Chorizo ibérico bellota 
   don Benito 250 grs
1 JAMÓN serrano reserva Trevélez 
   Virgen de las Nieves 6,5 a 7 kg
1 Salchichón ibérico bellota 
   don Benito 250 grs

1 Chorizo cular ibérico 
   Sierra Noble 450 grs
1 PALETA ibérica de cebo Guijuelo  
   Simón Martín 4,7 a 5,2 kg
1 Salchichón cular ibérico 
   Sierra Noble450 grs
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Lote nº 24
Ref. 47024
19 productos

99,95 €
89, 00€

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Colorea verdejo 75 cl.

1 Rosado Mateus rosé 75 cl.

1 Sidra la Asturiana 70 cl.

1 Tinto Gurpegui 75 cl.

1 Whisky Hankey Bannister 35 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs

1 JAMÓN serrano reserva Trevélez Virgen 
   de las Nieves 6,5 a 7 kg

1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs

1 Salchichón ibérico Sierra de las 
   Bellotas 150 grs

1 Biscuits de naranja E.Moreno 100 grs

1 Bombones artesanía Trapa 72 grs

1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs

1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs

1 Flor nevada Dulcestepa 100 grs

1 Neulas artesanas la Artesana del Castillo 50 grs

1 Pasas sultanas el Llano 90 grs

1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs

1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs

1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
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Lote nº 25
Ref. 47025
18 productos

109,95 €
95,97 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Cesta mimbre (470x630x270)

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.Especial 75 cl
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 Tinto Gurpegui 75 cl.
1 Whisky Hankey Bannister 35 cl.

1 PALETA serrana Zaino 4,5 a 5 kg

1 Biscuits de naranja E.Moreno 100 grs
1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Galletas de chocolate Elgorriaga 150 grs
1 Galletas surtidas Artiach selección 250 grs
1 Krit crackers Cuétara 100 grs
1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Neulas bañadas al cacao Mundobarquillo 50 grs
1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama  150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama  150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs

Cesta NocheBuenaCesta NocheBuena
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Lote nº 26
Ref. 47026
17 productos

126,95 €
112,41 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.especial 75 cl

1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl

1 Rosado Mateus rosé 75 cl.

1 Tinto Rioja Tunante de Azabache tempranillo 75 cl

1 Chorizo ibérico loncheado 
   Simón Martín 100 grs

1 JAMÓN serrano Zaino bodega 6,2 a 6,7 kg

1 Queso cuña curado Cerrato 225 grs

1 Salchichón ibérico loncheado 
  Simón Martín 100 grs

1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs

1 Chocolate blanco A.Xixona 100 grs

1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs

1 Filipinos blancos Artiach 75 grs

1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs

1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs

1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama 150 grs

1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs
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Lote nº 27
Ref. 47027
20 productos

149,95 €
134,02 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Sidra la Asturiana 70 cl.
1 Tinto Rioja Azabache crianza 75 cl.
1 Whisky Hankey Bannister 35 cl

1 Chorizo ibérico bellota don Benito 250 grs
1 JAMÓN reserva hembra calidad 
   oro Nico 6,2 a 6,7 kg
1 Queso curado San Vicente cuña 1/2 kg
1 Salchichón ibérico bellota 
   don Benito 250 grs

1 Aceitunas rellenas Redisol 150 grs

1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg
1 Mermelada de fresa Hero frasco 320 grs
1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 grs + 
   regañas 100 grs + untador

1 Estuche pralines Collection 
   A.Xixona 200 grs
1 Patatas fritas en aceite de oliva 
   San Nicasio 40 grs

1 Surtido estepa E.Moreno 200 grs
1 Turrón Alicante et.blanca A.Xixona 200 grs
1 Turrón chocolate almendras et.blanca 
   A.Xixona 200 grs
1 Turrón Jijona et.blanca A.Xixona 200 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
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Lote nº 28
Ref. 47028
19 productos

159,95 €
142,35 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Somontano Viñas del Vero 
   chardonnay 75 cl.

1 Cava Terrer de la Creu brut nature 75 cl.

1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl

1 Tinto Torres Sangre de toro 75 cl.

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 PALETA ibérica de cebo Guijuelo Simón 
   Martín 4,7 a 5,2 kg

1 Queso curado San Vicente cuña 1/2 kg

1 Salchichón cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg

1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 grs + 
   regañas 100 grs + untador

1 Estuche pralines collection A.Xixona 200 grs

1 Galletas de chocolate Elgorriaga 150 grs

1 Galletas surtidas Cuétara 210 grs

1 Mr.Brownie coconut 125 grs

1 Neulas artesanas la Artesana del 
   Castillo 50 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones 
   E.Moreno 300 grs
1 Turrón Alicante et.blanca A.Xixona 200 grs
1 Turrón chocolate almendras et.Blanca 
   A.Xixona 200 grs

1 Turrón Jijona et.blanca A.Xixona 200 grs
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1 Surtido de mantecados y polvorones 
  E.Moreno 300 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón chocolate cruj.Suprema 
   la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs

Lote nº 29
Ref. 47029
21 productos

169,95 €
150,40 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Cesta mimbre (470x630x270)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl.
1 Tinto Rioja Tunante de Azabache 
   tempranillo 75 cl.

1 Chorizo ibérico bellota don Benito 250 grs
1 JAMÓN serrano reserva Trevélez Virgen 
   de las Nieves 6,5 a 7 kg
1 Salchichón ibérico bellota
   don Benito 250 grs

1 Aceitunas rellenas Redisol 150 grs
1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg
1 Mermelada de fresa Hero frasco 320 grs

1 Pate de cabracho Iberitos 70 grs

1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
1 Estuche pralines collection 
   A.Xixona 200 grs
1 Filipinos blancos Artiach75 grs
1 Galletas surtidas Artiach selección 250 grs
1 Neulas cacao la Artesana del Castillo 50 grs
1 Panettone Sicilia de chocolate 
   Fiasconaro 500 grs
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Lote nº 30
Ref. 47030

9 productos

169,95 €
149,55 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Revistero de mimbre (460x300x640)

1 Blanco Rueda Marqués de Riscal verdejo 75 cl

1 Ginebra the botanical’s ultra premium 35 cl

1 Tinto Rioja Marqués de cáceres crianza 75 cl

1 Chorizo bellota Guijuelo 
   Simón Martín 1/2 kg

1 PALETA ibérica de cebo Guijuelo 
   Simón Martín 4,7 a 5,2 kg

1 Salchichón bellota Guijuelo 
   Simón martín 1/2 kg

1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs

1 Panettone Sicilia de chocolate 
   Fiasconaro 500 grs

1 Surtido mini turrones et.roja A.Xixona 150 grs
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Lote nº 31
Ref. 47031
21 productos

199,95 €
178,58 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Rueda Marqués de Cáceres
   verdejo 75 cl
1 Cava M.Monistrol brut rsv 
   selecc.especial 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl
1 Tinto Rioja Marqués de Cáceres crianza 75 cl

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs
1 JAMÓN serrano grsv Campodulce 
   Duroc 7,5 a 8 kg
1 Queso curado San Vicente cuña 1/2 kg
1 Salchichón cular ibérico 
   Sierra Noble 450 grs

1 Mermelada de fresa Hero frasco 320 grs

1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 grs + 
   regañas 100 grs + untador

1 Barquillos rellenos de chocolate 
   A.Xixona 75 grs
1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs
1 Chocolate Ruby con frambuesa 
   A.Xixona 100 grs
1 Galletas surtidas Cuétara 210 grs

1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Panettone Sicilia de chocolate 
   Fiasconaro 500 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones 
   E.Moreno 300 grs
1 Turrón Alicante et.blanca A.Xixona 200 grs
1 Turrón chocolate almendras et.blanca 
   A.Xixona 200 grs
1 Turrón Jijona et.blanca A.Xixona 200 grs
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Lote nº 32
Ref. 47032
22 productos

199,95 €
174,09 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Cesta mimbre 2 pisos (760x900x300)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.
1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.especial 75 cl.
1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Sidra la Asturiana 70 cl.
1 Tinto Rioja Tunante de Azabache tempranillo 75 cl.
1 Whisky Hankey Bannister 35 cl.

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs
1 JAMÓN serrano reserva trevelez Virgen de las 
   Nieves 6,5 a 7 kg
1 Salchichón cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 Pack Iberitos pate ibérico al p.x. 140 Grs + 
   regañas 100 grs + untador

1 Surtido mermeladas maridaje Hero 3 ud de 44 grs

1 Chocolate negro porciones 72% cacao 
   A.Xixona 200 grs
1 Estuche pralines collection A.Xixona 200 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Flor nevada Dulcestepa 100 grs
1 Galletas surtidas Artiach selección 250 grs
1 Mr.Brownie coconut 125 grs
1 Neulas artesanas la Artesana del Castillo 50 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones E.Moreno 300 grs
1 Torta Alicante la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs

Cesta PrincesaCesta Princesa
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Lote nº 33
Ref. 47033
22 productos

199,95 €
176,23 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Baúl automontable pespuntes 
   (600x310x260)

1 Cava brut nature Lar de Plata 75 cl.
1 Ron Bermúdez añejo selecto 35 cl.
1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 Tinto Ribera del Duero López Cristóbal roble 75 cl.

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs
1 JAMÓN serrano Zaino bodega 6,2 a 6,7 kg
1 Salchichón cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 Aceitunas rellenas Redisol 150 grs
1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg
1 Mermelada de fresa Hero frasco 320 grs

1 Biscuits de naranja E.Moreno 100 grs
1 Bombón Alessio E.Moreno 120 grs
1 Bombones bombonísimos Trapa 400 grs
1 Galletas surtidas Cuétara 210 grs
1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Neulas bañadas al cacao Mundobarquillo 50 grs
1 Panettone Sicilia de chocolate Fiasconaro 500 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones E.Moreno 300 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama  150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama  150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs

Baúl FortunaBaúl Fortuna
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Lote nº 34
Ref. 47034
15 productos

269,95 €
242,03 €

iva no incluido

1 Caja decorada noel (800x380x140)

1 Blanco Viña Esmeralda 75 cl.

1 Cava Terrer de la creu brut nature 75 cl.

1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl

1 Rosado Mateus rosé 75 cl.

1 Tinto Ribera del Duero Melior 75 cl.

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 JAMÓN ibérico de cebo Azuaga 8 a 8,5 kg

1 Queso curado San Vicente cuña 1/2 kg

1 Salchichón cular ibérico 
   Sierra Noble 450 grs

1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs

1 Galletas surtidas Artiach selección 250 grs

1 Panettone Sicilia chocolate Fiasconaro 500 grs

1 Surtido de mantecados y polvorones 
   E.Moreno 300 grs

1 Turrón Alicante et.blanca A.Xixona 200 grs

1 Turrón Jijona et.blanca A.Xixona 200 grs
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Lote nº 35
Ref. 47035
27 productos

269,95 €
235,45 €

iva no incluido

1 Caja cartón 
  para transporte
1 Cesta mimbre   
  3 Pisos 
  (800x1300x300)

1 Cava M.Monistrol brut rsv selecc.especial 75 cl.
1 Rosado Mateus rosé 75 cl.
1 Sidra asturiana Mayador 75 cl.
1 TintoRioja Azabache crianza 75 cl.
1 Tinto Torres Sangre de Toro 75 cl.
1 Whisky Hankey Bannister 35 cl.

1 Chorizo ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs
1 JAMÓN serrano Zaino bodega 6,2 a 6,7 kg
1 Salchichón ibérico Sierra de las Bellotas 150 grs

1 Aceitunas rellenas Redisol 150 grs
1 Melocotón en almíbar Mocitos 1/2 kg

1 Biscuits de naranja E.Moreno 100 grs
1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs
1 Dátiles seleccionados Casa Barberá 100 grs
1 Delicias rellenas de turrón A.Xixona 100 grs
1 Estuche pralines collection A.Xixona 200 grs
1 Figuritas de mazapán la Fama 100 grs
1 Galletas surtidas Cuétara 210 grs
1 Mr.Brownie galactic 125 grs
1 Neulas cacao la Artesana del Castillo 50 grs
1 Panettone Sicilia de chocolate Fiasconaro 500 grs
1 Pasas sultanas el Llano 90 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones E.Moreno 300 grs
1 Trufas Antiu Xixona 100 grs
1 Turrón Alicante et.roja la Fama 150 grs
1 Turrón chocolate cruj.suprema la Fama 150 grs
1 Turrón Jijona et.roja la Fama 150 grs

CestaCesta
REALREAL
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Lote nº 36
Ref. 47036
16 productos

399,95 €
351,94 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Baúl lujo 2022 (800x400x400)

1 Blanco Rueda Marqués de Cáceres verdejo 75 cl
1 Cava Marqués de Monistrol brut nature 75 cl
1 Ginebra the Botanical’s ultra premium 35 cl
1 Sidra especial  la asturiana real 70 cl
1 Tinto rioja lan reserva 75 cl.

1 Chorizo cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 JAMÓN ibérico de cebo Guijuelo 
   Simón Martín 8 a 8,5 kg

1 Salchichón cular ibérico Sierra Noble 450 grs

1 Barquillos rellenos de chocolate A.Xixona 75 grs

1 Estuche pralines collection A.Xixona 200 grs

1 Galletas surtidas Artiach selección 250 grs
1 Panettone Sicilia de chocolate 
   Fiasconaro 500 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones 
   E.Moreno 300 grs
1 Turrón Alicante et.Blanca A.Xixona  200 grs
1 Turrón chocolate almendras et.Blanca 
   A.Xixona  200 grs

1 Turrón Jijona et.Blanca A.Xixona 200 grs
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Lote nº 37
Ref. 47037
18 productos

579,95 €
508,26 €

iva no incluido

1 Caja cartón para transporte
1 Baúl british (800x400x400)

1 Blanco Rueda Marqués de Riscal sauvignon 75 cl
1 Ginebra Citadelle 70 cl.
1 Tinto Ribera del Duero Matarromera crz. 75 cl
1 Vardon Kennett esplendor 75 cl.
1 Vermouth rojo clásico Padró 75 cl.
1 Whisky Glenmorangie original s/e 75 cl.

1 Chorizo bellota Guijuelo 
   Simón Martín 1/2 kg
1 JAMÓN ibérico de cebo Guijuelo 
   Simón Martín 8 a 8,5 kg
1 Lomo bellota Simón Martín caña 1 a 1,3 kg aprox.
1 Salchichón bellota guijuelo
   Simón Martín 1/2 kg

1 Espárragos navarra la Catedral 6/8 frasco 630 grs

1 Estuche pralines collection A.Xixona 200 grs
1 Galletas surtidas Cuétara 210 grs
1 Panettone Sicilia de chocolate
   Fiasconaro 500 grs
1 Surtido de mantecados y polvorones 
   E.Moreno 300 grs
1 Turrón Alicante artesanal A.Xixona 175 grs
1 Turrón Jijona artesanal A.Xixona 250 grs
1 Turrón yema tostada artesanal A.Xixona 250 grs
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1 Caja 5 jotas

1 Tinto Rioja Lan gran reserva 75 cl
1 Tinto Rioja Marqués de Cáceres 
   gran reserva 75 cl

1 Caja Joselito
1 Mandil personalizado Joselito
1 Manual de corte Joselito
1 Recetario Joselito

1 Jabuguitos Sánchez 
   Romero Carvajal 230 grs aprox.
1 JAMÓN ibérico bellota 5 Jotas 
   Sánchez Romero Carvajal
   7 a 7,5 kg
1 Salchichón bellota Guijuelo 
   Simón Martín 1/2 kg

1 Tinto Ribera del Duero 
   Comenge crianza 75 cl.
1 Tinto Ribera del Duero López 
   Cristóbal crianza 75 cl.

1 JAMÓN bellota Joselito 
   7,5 a 8 kg

Lote nº 38
Ref. 47038

5 productos

699,95 €
634,38 €
iva no incluido

Lote nº 39
Ref. 47039

6 productos

799,95 €
724,24 €

iva no incluido
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1 Caja Madera 2 botellas + accesorios

1 Tinto Rioja Lan gran reserva 75 cl
1 Tinto rioja Marqués de Cáceres gran reserva 75 cl

1 Estuche Automontable estampado

1 Tinto R. Duero Balbás barrica 75 cl
1 Tinto R. Duero Biberius roble 75 cl

1 Pespuntex Box

1 Rosado Gramona pinot noir 75 cl
1 Rosado Penedés Viña Esmeralda 75 cl
1 Rosado Provenza Whispering 
   Angel 75 cl

1 Expositor madera Padró

1 Vermouth Blanco Reserva Padró 75 cl
1 Vermouth Dorado Amargo Padró 75 cl

1 Tinto R. Duero López Cristobal 
   roble 75 cl
1 Tinto R. Duero Pruno roble 75 cl

1 Chocolate negro porciones 72% 
  cacao A.Xixona 200 grs
1 Bombones bombonísimos Trapa 200 grs1 Vermouth Reserva Especial Padró 75 cl

1 Vermouth Rojo Clásico Padró 75 cl

Lote nº 40
Ref. 47040

 36,95 €
30,54 €

iva no incluido

Lote nº 41
Ref. 47041

 49,95 €
41,28 €

iva no incluido

Lote nº 43
Ref. 47043

 74,95 €
62,44 €

iva no incluido

Lote nº 42
Ref. 47042

 69,95 €
57,81 €

iva no incluido
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1. Tinto Rioja TUNANTE de 
   Azabache 75 cl

 Ref. 47044 

   Estuche cartón Azabache 3 botellas.
   11.95 € 9.88 € iva no incluido

2. Tinto Rioja BARÓN de LEY   
   Reserva 75 cl.

 Ref. 47045 
   Estuche cartón 2 botellas + 2 copas
   17.55 € 14.50 € iva no incluido

3. Tinto Rioja MARQUÉS de 
   CÁCERES Crianza 75 cl.

 Ref. 47046 
   Estuche cartón Marqués de  
   Cáceres 3 botellas.
   21.55 € 17.81 iva no incluido.

 Ref. 47047
   Caja cartón 6 botellas.
   43.05 € 35.58 iva no incluido.

4. Tinto Rioja LAN Reserva 75 cl

 Ref. 47048 
   Estuche cartón Lan 3 botellas.
   29.95 € 24.75 iva no incluido.

 Ref. 47049 
   Caja cartón 6 botellas.
   59.90 € 49.50 iva no incluido.

5. Tinto Rioja MARQUÉS de 
   CÁCERES Reserva 75 cl.

 Ref. 47050

   Caja madera Marqués de 
   Cáceres 3 botellas.
   30.90 € 25.54 € iva no incluido

 Ref. 47051 
   Caja cartón 6 botellas.
   61.79 € 51.07 € iva no incluido.

6. Tinto Rioja GAUDIUM 75 cl. 

 Ref. 47052 
   Estuche Gaudium 1 botella + 2 copas
   44.30 € 36.61 € iva no incluido

7. Tinto Rioja MARQUÉS de 
   RISCAL Reserva 75 cl.

 Ref. 47053 

   Caja madera Marqués de Riscal 
   3 botellas.
   49.60 € 40.99 € iva no incluido

 Ref. 47054 
   Caja cartón 6 botellas.
   87.12 € 72.00 € iva no incluido.

8. Tinto Rioja IZADI SELECCIÓN 
   Reserva 75 cl.

 Ref. 47055 
   Caja cartón IZADI 6 botellas
   68.24 € 56.40 € iva no incluido



-37-

9. Tinto Ribera de Duero  LÓPEZ 
    CRISTOBAL Roble 75 cl

 Ref. 47056
   Caja madera 3 botellas.
   27.90 € 23.06 € iva no incluido

 Ref. 47057
   Caja cartón 6 botellas.
  45.40 € 37.52 € iva no incluido

10. Tinto Ribera de Duero  PAGO 
    de BALBÁS 9 meses 75 cl

 Ref. 47058
  Caja madera 3 botellas.
  34.90 € 28.84 € iva no incluido

 Ref. 47059
  Caja cartón 6 botellas.
  59.90 € 49.50 € iva no incluido

11. Tinto R. Duero  PRUNO 75 cl

 Ref. 47060 
  Caja madera 3 botellas.
  34.90 € 28.84 € iva no incluido

 Ref. 47061 
   Caja cartón 6 botellas.
  59.90 € 49.50 € iva no incluido

12. Tinto Ribera de Duero  
    MONTECASTRO Crianza 75 cl

 Ref. 47062
   Caja madera 3 botellas.
  49.50 € 40.91 € iva no incluido

 Ref. 47063 
   Caja cartón 6 botellas.
  90.90 € 75.12 € iva no incluido

15. Tinto Ribera de Duero   
   PARCELA 1 75 cl

 Ref. 47068
   Caja madera 3 botellas.
   79.50 € 65.70 € iva no incluido

 Ref. 47069
   Caja madera 6 botellas.
  148.50 € 122.73 € iva no incluido

16. Tinto R. Duero CARMELO 
   RODERO Reserva 75 cl

 Ref. 47070
  Caja madera 3 botellas.
  90.35 € 74.67 € iva no incluido

 Ref. 47071
  Caja cartón 6 botellas.
  170.69 € 141.07 € iva no incluido

17. Tinto Ribera de Duero  
    MATARROMERA Reserva 75 cl

 Ref. 47072
  Caja madera 3 botellas.
  102.45 € 84.67 € iva no incluido

 Ref. 47073
   Caja cartón 6 botellas.
  204.90 € 169.34 € iva no incluido

18. Tinto Ribera de Duero  
    ANCESTRAL 75 cl

 Ref. 47074
   Caja madera 4 botellas.
  141.95 € 117.31 € iva no incluido

13. Tinto Ribera de Duero  
    COMENGE El Origen 75 cl

 Ref. 47064
   Caja madera 3 botellas.
  51.30 € 42.40 € iva no incluido

 Ref. 47065
   Caja cartón 6 botellas.
  91.90 € 75.95 € iva no incluido

14. Tinto Ribera de Duero  
    MATARROMERA Crianza 75 cl

 Ref. 47066
   Caja madera 3 botellas.
  62.00 € 51.24 € iva no incluido

 Ref. 47067
   Caja cartón 6 botellas.
  114.35 € 94.50 € iva no incluido
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19. VARDON KENNETT 
    ESPLENDOR 75 cl

 Ref. 47075
   Estuche 1 botella.
   27.64 € 22.84 € iva no incluido

 Ref. 47076 
   Caja cartón 6 botellas.
  165.82 € 137.04 € iva no incluido

20. GRAMONA brut imperial 75 cl

 Ref. 47077 
  Caja madera 3 botellas.
  61.84 € 51.11 € iva no incluido

 Ref. 47078 
  Caja cartón 6 botellas.
  113.98 € 94.20 € iva no incluido

21. III LUSTROS G.Reserva Brut 75 cl

 Ref. 47079 
  Estuche 1 botella.
  30.73 € 25.40 € iva no incluido

 Ref. 47080 
   Caja cartón 6 botellas con estuche 
  184.40 € 152.40 € iva no incluido

22. Champagne LANSON 
    Le Black Label 75 cl

 Ref. 47081 
   Caja madera 3 botellas.
  116.28 € 96.10 € iva no incluido

 Ref. 47082 
   Caja cartón 6 botellas.
  222.88 € 184.20 € iva no incluido

23. Champagne  LAURENT  
   PERRIER La Cuvée Brut 75 cl

 Ref. 47083
   Estuche 1 botella.
   42.83 € 35.40 € iva no incluido

 Ref. 47084
   Caja cartón 6 botellas.
  257.00 € 212.40 € iva no incluido

24. Tinto Jumilla  ALTICO 75 cl

 Ref. 47085
  Caja madera 3 botellas.
  29.95 € 24.75 € iva no incluido

 Ref. 47086
  Caja cartón 6 botellas.
  50.46 € 41.70 € iva no incluido

25. Tinto Yecla  de NARIZ 
    COUPAGE 75 cl

 Ref. 47087 
  Caja madera 3 botellas.
  31.90 € 26.36 € iva no incluido

 Ref. 47088 
   Caja cartón 6 botellas.
  54.45 € 45.00 € iva no incluido

26. Blanco Penedés 
    VIÑA ESMERALDA 75 cl

 Ref. 47089
  Caja cartón 6 botellas
  48.35 € 39.96 € iva no incluido

27. Blanco Rueda  MARQUÉS 
   de RISCAL sauvignon blanc  75 cl

 Ref. 47090
  Caja cartón 6 botellas.
  54.45 € 45.00 € iva no incluido

28. Blanco Conca de Barberá
   MILMANDA 75 cl

 Ref. 47091
  Caja madera 3 botellas.
  150.65 € 124.50 € iva no incluido
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Condiciones y Garantías

Cajas
Caja decorada 
3 botellas asas   
   (280x95x350)

Caja decorada 
6 botellas asas   
   (280x185x335)

Caja decorada 
9 botellas asas   
   (293x263x335)

Caja decorada
 jamonera 

   gran selección 
(870x285x185)

 Caja decorada 
noel (800x380x140)

Caja madera 
3 botellas.

En algunos casos es posi-
ble que los estuches y 

cajas de VINO tanto en 
cartón como en made-
ra vengan personalizadas 
con el nombre de la bo-
dega a la que pertenecen

¡ VER DESCRICIÓN!

Todos nuestros produc-
tos están GARANTI-

ZADOS ante cualquier 
defecto de fabricación o 
calidad. Si algún producto 
se agotara sería sustituido 
por otro de igual o superior 
precio / calidad.

Los productos incluidos 
en nuestras referencias 

son los que se indican en el 
TEXTO de las mismas, los 
que no se detallan tienen 
únicamente caracter de-
corativo.

Se puede dar el caso que 
los envoltorios, mallas, 

fundas, etiquetas y demás 
elementos que forman 
los envases de los distin-
tos productos cambien de 
color, material o forma por 
decisión del fabricante.

Todos nuestros lotes lle-
van un precinto de SE-

GURIDAD que garantiza 
el contenido del mismo.

Existe la posibilidad de rea-
lizar PRESUPUESTOS 

sin compromiso en fun-
ción de sus necesidades.

En todas nuestras se-
lecciones encontrará 

información y consejos de 
conservación y consumo 
de los productos que las 
componen, así como de 
nuestro SERVICIO DE 
ATENCIÓN AL CLIENTE

Debido a la gran activi-
dad en las últimas se-

manas del año, les acon-
sejamos ADELANTEN 

sus pedidos para darles un 
mejor SERVICIO.

CONSULTE NUESTRAS 
CONDICIONES DE 

ENTREGA A 
DOMICILIO, 

CANTIDAD MÍNIMA, 
   DISPONIBLILIDAD Y 

PRECIOS DE ENVÍO




